



Руководитель Сухиничского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Андрей Райкевич принял участие в торжествах, приуроченных ко Дню Конституции РФ



Руководитель Сухиничского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Андрей Райкевич принял участие в мероприятии, посвященном Дню Конституции Российской Федерации. Мероприятие состоялось в районном Дворце культуры при администрации МР «Сухиничский район», где собрались представители местных органов власти и руководители правоохранительных органов района.

По сложившейся традиции в День Конституции юные сухиничане, которым исполнилось 14 лет, получили свои первые паспорта и напутствия относительно прав, обязанностей и ответственности, которыми они теперь обладают, а также открывающихся возможностей. Подростки не скрывали радости, а также отмечали, что паспорт гражданина России позволяет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

им теперь в полной мере осознать себя частью ее народа, возлагает ответственность за будущее - свое и страны.

В торжестве принимали участие местные детские коллективы и члены молодежной общественной организации - поискового отряда «Гранит». Юные артисты исполняли патриотические песни, а молодые гранитовцы продемонстрировали свои воинские навыки.

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1420250>